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 Uvodna reč 

 Poštovani profesori, nastavnici, saradnici, istraživači i stručnjaci, 

 Dobro  došli  u  novi  broj  časopisa  „EdTech”,  mesto  gde  se  tehnologija  i 
 obrazovanje  spajaju,  budi  radoznalost  i  otvaraju  novi  putevi  za  rast  i 
 razumevanje.  Naša  misija  je  da  istražujemo  tehnologiju  koja  se  brzo  razvija  i 
 njen uticaj na oblast obrazovanja. 

 Ovaj  poseban  broj  obiluje  raznovrsnim  temama  koje  okupljaju  istaknute 
 umove  iz  različitih  naučnih  oblasti.  Naši  saradnici  su  pružili  svoje 
 jedinstvene  uvide  i  kritičke  perspektive  u  vezi  sa  neprekidno  promenljivim 
 presekom  između  obrazovanja  i  tehnologije,  donoseći  bogatstvo  istraživanja, 
 koje će sigurno rezonovati sa vašim intelektualnim težnjama. 

 Kroz  izuzetan  rad  Vukašina  Jeremića  i  Slavimira  Vesića  krenite  sa  nama  u 
 istraživanje  veštačke  inteligencije,  mašinskog  učenja  i  IoT-a,  dok  oni 
 revolucionišu  testiranje  softvera.  Uživajte  u  saznavanju  toga  kako  AI  oblikuje 
 evoluciju  finansija  u  okviru  fascinantnog  istraživanja  koje  vode  Marko 
 Ranković  i  Elena  Gurgu.  Pogledajte  detaljan  pregled  Dana  Pauna  o 
 angažujućim  linkovima,  informativni  diskurs  Nikole  Mekića  o  uslugama 
 cloud  gaminga  i  zanimljivo  istraživanje  Marka  Novakovića  o  algoritmima  za 
 pronalaženje putanja u igrama. 

 Uključili  smo  i  temeljan  pregled  knjige  čiji  su  autori  Valentin  Kuleto  i  Daniel  Gabriel  Dinu,  koja  ispituje  značajnu  ulogu 
 mašinskog učenja i veštačke inteligencije u obrazovanju – sektoru gde inovacija nije samo opcija već i imperativ za budućnost. 

 Nadamo  se  da  će  svaka  stranica  ovog  broja  pokrenuti  vaše  misli,  izazvati  pitanja  i  podstaći  istraživanje  nepoznatog.  Zar  to  nije 
 suština obrazovanja – suočavanje sa nepoznatim kako bismo stvorili novo znanje? 

 Prihvatite  ovo  putovanje  i  zajedno  sa  nama  istražite  uzbudljiv  spoj  obrazovanja  i  tehnologije.  Ovaj  broj  je  više  od  kolekcije 
 istraživanja; on je poziv da razmišljate, postavljate pitanja i razumete. Zato zaronite i neka istraživanje počne! 

 Prof. dr Valentin Kuleto, glavni urednik 
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